
1 - The instructor was prepared for class.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 3 30.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.3 0.48 4,609 3.57 0.63 4,591 3.57 0.62

2 - The instructor began and ended the class on time.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 3 30.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.3 0.48 4,626 3.56 0.62 4,608 3.57 0.61

3 - The instructor provided clearly stated goals for each class meeting.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 1 10.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 8 80.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 2.9 0.74 4,601 3.52 0.66 4,583 3.52 0.66

4 - The instructor maintained classroom discipline.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 1 10.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 2 20.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3 0.82 4,627 3.50 0.67 4,610 3.50 0.66
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5 - The instructor covered course material described in the syllabus.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 8 80.00%

Strongly Agree (4) 2 20.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.2 0.42 4,597 3.53 0.62 4,579 3.53 0.62

6 - The instructor provided timely and thorough feedback appropriate to the assignment.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 2 20.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 2.9 0.57 4,593 3.46 0.70 4,575 3.46 0.70

7 - The instructor presented the course material in an organized and logical sequence.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 10.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 2 20.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.1 0.57 4,587 3.47 0.68 4,569 3.47 0.68

8 - The instructor distributed the workload of the course evenly throughout the quarter.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 2 20.00%

Disagree (2) 3 30.00%

Agree (3) 4 40.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 2.4 0.97 4,590 3.45 0.69 4,572 3.45 0.68
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9 - The instructor guided me to think independently.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 10.00%

Agree (3) 8 80.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3 0.47 4,586 3.48 0.66 4,568 3.49 0.66

10 - The instructor helped me to understand challenging concepts.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 10.00%

Agree (3) 8 80.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3 0.47 4,581 3.44 0.70 4,563 3.45 0.69

11 - The instructor related the major topics of the course to my career and/or my life.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 3 30.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.3 0.48 4,578 3.46 0.69 4,560 3.46 0.69

12 - The instructor created an environment which encouraged open discussion of course material.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 10.00%

Agree (3) 8 80.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3 0.47 4,577 3.47 0.67 4,560 3.47 0.67
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13 - The instructor's enthusiasm encouraged me to learn.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 11.11%

Agree (3) 7 77.78%

Strongly Agree (4) 1 11.11%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

9/15 (60%) 3 0.50 4,564 3.44 0.72 4,546 3.44 0.71

14 - The instructor showed interest in my academic success.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 1 10.00%

Agree (3) 8 80.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3 0.47 4,588 3.46 0.68 4,570 3.47 0.68

15 - The instructor presented him/herself in a positive, professional manner.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 7 70.00%

Strongly Agree (4) 3 30.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.3 0.48 4,560 3.56 0.62 4,542 3.56 0.62

16 - The instructor's use of the textbook supported and reinforced my understanding of the course content.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Agree (3) 2 20.00%

Strongly Agree (4) 1 10.00%

No Textbook (0) 7 70.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.33 0.58 4,610 3.37 0.74 4,592 3.37 0.73
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17 - The instructor made course materials available online through Blackboard.

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Yes (1) 8 80.00%

No (2) 2 20.00%

0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 
Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 1.2 0.42 4,558 1.30 0.46 4,540 1.30 0.46

18 - Overall, the instructor's performance was:

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 2 20.00%

Good (3) 5 50.00%

Excellent (4) 3 30.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.1 0.74 4,613 3.48 0.73 4,595 3.48 0.73

19 - Overall, my experience in this course was:

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Poor (1) 0 0.00%

Fair (2) 3 30.00%

Good (3) 6 60.00%

Excellent (4) 1 10.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 2.8 0.63 4,612 3.32 0.81 4,594 3.32 0.81

20 - In my opinion, the workload in this course was:

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Insufficient (1) 0 0.00%

Light (2) 0 0.00%

Average (3) 4 40.00%

High (4) 6 60.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.6 0.52 4,596 3.08 0.61 4,578 3.08 0.61
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21 - In my opinion, the intellectual challenge in this course was:

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

insufficient (1) 0 0.00%

Light (2) 0 0.00%

Average (3) 7 70.00%

High (4) 3 30.00%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

10/15 (66.67%) 3.3 0.48 4,592 3.15 0.67 4,574 3.15 0.67

22 - My overall GPA to date at PTI is:

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

Below 2.00 (1) 0 0.00%

2.50 - 2.99 (2) 3 33.33%

3.00 - 3.49 (3) 3 33.33%

3.50 - 4.00 (4) 3 33.33%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

9/15 (60%) 3 0.87 4,443 3.03 0.88 4,425 3.03 0.88

23 - My probable grade to date in this course is:

Response Option Weight Frequency Percentage Percent Responses Means

F (1) 0 0.00%

D (2) 0 0.00%

C (3) 1 11.11%

B (4) 6 66.67%

A (5) 2 22.22%
0         25         50        75        100 Question All PTI Faculty All Program 

Faculty

Return Rate Mean STD All PTI Faculty Mean STD All Program 
Faculty

Mean STD

9/15 (60%) 4.11 0.60 4,528 4.13 1.01 4,510 4.13 1.01

Mean of Means Calculations

Mean

1. Organization and Classroom Management 3.03

2. Rapport and Enthusiasm 3.08

3. Teaching Skill and Content Mastery 3.11

4. Overall Rating 3.05
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